

# 跨境电商和海淘搅动奶粉市场 线下奶粉打折促销忙



某超市里的奶粉正在打折促销

本报讯 最近两年来,跨境电商发展迅速,让曾经“高冷”的进口奶粉变得炙手可热,很多妈妈给孩子选购的奶粉都是进口奶粉。昨日,记者发现,郑州各大超市中,进口奶粉新一轮的促销和降价正在进行中,某超市雅培奶粉更是打出八五折的折扣,从而也带动国产品牌奶粉降价。究其原因,一方面跨境电商和海淘占据市场份额不断增加,另一方面是奶粉注册制出台在即,“倒逼”线下奶粉降价。 郑州晚报记者 徐智慧 文/图

## 郑州“洋奶粉”迎来新一轮降价

进入3月份以来,郑州线下进口品牌奶粉进入了大促销阶段。记者走访市场发现,23日起,北京华联普罗旺世店的婴幼儿配方进口奶粉促销开始,其中,惠氏推出扫二维码摇好运红包的活动,不仅可以摇红包,还有机会赢取大礼;惠氏金装三四段奶粉打八折;而首

次购买惠氏铂臻三段的,买一听送一听。除了惠氏,雅培菁智2段、幼儿奶粉、儿童奶粉都是八五折的折扣。

家乐福北环店内,惠氏、雅培、雀巢推出买送的活动,诺优能、爱他美奶粉推出买奶粉送成长裤等活动。

“洋奶粉”促销活动形式

多样,也带动了国产品牌奶粉的促销,和“洋奶粉”相比,国产品牌奶粉本来价格就要便宜,这次的降价力度更大。北京华联生活超市内贝因美绿爱五折,冠军宝贝特选六七折,金装爱第二件五折。此外,伊利金领冠系列则推出买三赠一等活动。

## 跨境电商竞争激烈 “洋奶粉”利润濒临最低

“洋奶粉”走红也就这两年的事,人们想尽各种办法从国外购买奶粉,由此产生了巨大的代购市场。刘女士就曾经是海淘大军中的一个。

2014年年底,刘女士的女儿出生,吃了半年多母乳后,刘女士就开始寻找可靠的代购。后来经朋友介绍,刘女士认识

了一个在新西兰的代购,让他帮忙代购诺优能的奶粉,奶粉质量有保证,价格也相对实惠,但就是有时候会出现断档的情况。随着跨境电商的发展,刘女士开始在咪呀宝贝、母婴之家等跨境电商网站上购买进口奶粉。“没想到价格如此便宜,质量也信得过。”刘女士说。

对此,一跨境电商负责人坦言,奶粉是跨境电商都涉足的一大类,竞争也非常激烈,如今价格也非常低,甚至低于国外的零售价或者奶粉的成本价,这并不是一个正常的现象。这就有可能滋生假货,所以消费者在购买的时候不能一味地追求低价。

## 双重“挤压” “洋奶粉”面临品牌调整

21日,NUTRICIA品牌官方旗舰店挂出通告,宣布可瑞康退出中国市场。达能公司同时宣布,对中国市场引进的诺优能(又称荷兰牛栏)、爱他美和可瑞康三款奶粉降价。

对此,业内人士分析,即将

出台的奶粉注册制新政,每家乳企不得拥有超过3个系列品牌。此时达能选择把销售大幅下滑的可瑞康拿掉,也是品牌战略的调整。代购跨境电商抢占市场份额,奶粉注册制又出台在即,如今的“洋奶粉”

市场竞争激烈,都面临调整。一方面适当降价提升竞争力,一方面进行品牌战略调整,看重的无非都是中国庞大的消费市场,而只有经过充分的竞争和发展,奶粉市场才会越来越规范。

## 第十届中国(河南)国际投资贸易洽谈会4月8日开幕 猜猜开幕式有啥亮点

本报讯 第十届中国(河南)国际投资贸易洽谈会将于4月8日在郑州国际会展中心开幕,每届投洽会的举行都备受国内外商界关注,今年投洽会将举行哪些重要活动是许多投资者都非常关心的问题,昨日,郑州晚报记者获悉,今年投洽会期间将举行三大重要活动。

一是要举行投洽会的开幕式;二是将举办内陆开放高地创新论坛。据悉,这是本届大会的

主论坛,4月8日上午在郑州国际会展中心举行。

三是举办中国(郑州)跨境电子商务综合试验区洽谈会。组委会将于4月8日,在本届投洽会上安排举办中国(郑州)跨境电子商务综合试验区洽谈会,邀请商务部有关司局、13个国家跨境电子商务综试区代表参会,主要推介试验区支持政策,发布跨境电商合作项目,组织跨境电商企业、平台与

金融物流等配套企业对接洽谈。

“希望通过河南试验区的探索和试验,以B2B作为主攻方向,多点布局、多模式运作,加快建设‘单一窗口’综合服务、综合园区、企业孵化人才培养等‘三大平台’,形成信息共享、金融服务、智能物流、信用管理、质量安全、统计监测、风险防控等‘七大体系’。”相关负责人表示。

郑州晚报记者 李丽君

## 煤炭行业下行 郑煤机谋求转型 拟22亿元跨界收购汽车零部件公司

本报讯 受煤炭行业下行影响,近几年业绩连年下滑的郑煤机也要转型了。3月24日晚间,郑州煤矿机械集团股份有限公司(简称“郑煤机”,股票代码601717)发布重组预案,拟一次性收购亚新科旗下6家分涉汽车零部件产业链不同领域的标的公司,向汽车零部件领域布局发展。

据悉,公司拟以每股6.41元非公开发行8580.34万股,并支付现金16.5亿元,合计作价22亿元收购亚新科凸轴轴63%股权、亚新科双环63%股权、亚新科山科仪征铸造70%股权、亚新科山西100%股权、亚新科NVH100%股权和CACG100%股权;同时拟不低于每股6.49元非公开发行股份募集配套资金不超过22亿元,其中公司员工持股计划承诺认购不超过5736万元。公司股票将继续停牌。

此次交易完成后,公司主营

业务将新增汽车零部件业务板块,6家标的公司分别涉足汽车零部件产业链的不同领域,各标的之间相互补充形成协同效应,将在交易完成后有效地促进公司业务的发展。

资料显示,郑煤机始建于1958年,是中国第一台液压支架的诞生地。前身为郑州煤矿机械厂,是国家“一五”计划重点项目。产品遍布全国各大矿业集团,并出口俄罗斯、印度、土耳其等国家。

目前,郑煤机虽然是国内煤炭综采液压支架行业领先的企业,然而,近年来,煤机市场运行形势严峻,煤机设备市场需求大幅萎缩,煤矿综采装备的市场价格持续下降,致使公司业绩增长低于预期。

从去年12月18日起,郑煤机开始停牌至今,停牌前报收于7.52元。

郑州晚报记者 徐刚领

## 竞彩普及日 “铁锤帮”搅动争四乱局



英超积分榜上,莱切斯特城和热刺之外,榜首四强中的阿森纳、曼城、西汉姆联和曼联实际上已变成争四团队。本赛季在克罗地亚人比利奇的带领下,西汉姆联一直稳居积分榜前列,若赛季结束后能杀入前四,那将是铁锤帮的英超首次。比利奇将本赛季英超的乱象归结为“顶层秩序的永久变化”,足总杯1/4决赛,他的球队在老特拉福德和曼联打成1:1,需要择日重赛,联赛西汉姆联50分排第五,并非没有乱中取胜的可能。

赛程也在帮铁锤帮的忙,虽然还有足总杯战线,但身前的曼城也有欧冠重任,实现欧冠历史突破的蓝月亮,几乎时刻都要为接下来两回合欧冠1/4决

赛分心,他们此前已经为此放弃了足总杯,还导致联赛主场失势(连输给莱切斯特城和热刺),客场0:3大败给利物浦,只要抓住曼城的缺陷,铁锤帮冲四并不是梦。

英超余下赛程中,西汉姆联主场对阿森纳、客场对莱切斯特城、主场对曼联,这3场比赛无疑是“铁锤帮”争四的重要战役,此外还有足总杯主场对曼联的重赛,赛季末对球队的考验仍十分严峻。所幸这支英超本季屡屡在豪门身上制造冷门的巨人杀手目前仍没有下滑的迹象,誓要将英超争四乱局搅得天翻地覆,竞猜西汉姆联面对这几支强队的比赛时,不妨多留几个冷门心眼。 之光

## 大乐透16034期分析推荐

上期开奖号码:03 14 15 31 35+09 10,大小比2:3,奇偶比4:1,和值98,012路比2:1:2。后区奇偶比1:1,大小比2:0。

本期分析预测:奇偶比:

看好比值1:4,012走势:关注比值1:2:2,和值:参考90-120点之间出号。

前区推荐:06、10、11、13、18、20、24、28、29。后区推荐:06、11。河体

## 双色球16034期分析推荐

上期开奖号码:06 17 18 20 27 29 +15。红球和值117 大小比5:1 奇偶比3:3 三区比为1:3:2。

本期红球分析:奇偶比关

注2:4,大小比关注3:3。

红球推荐:01、02、04、08、14、16、19、32。

蓝球推荐:01、03、05。

豫福

## 物业管理招标公告

鸿宝玫瑰园项目位于郑州市金水区鸿发路南、沿河西路西,项目总占地面积18239.62平方米,小区总建筑面积37720.41平方米。现公开招商选聘前期物业服务企业,投标资格要求如下:一、投标单位资格要求:1.具有房产行政主管部门颁发的叁级(含叁级)以上资质的物业服务企业。2.必须通过房产行政主管部门的资格预审。3.有欺诈、违约、违规等不良行为记录及符合建设部《物业服务企业资质管理办法》第十一条规定内容的物业服务企业不允许参加投标。二、投标保证金及招标文件领取时间:1.投标保证金及招标文件领取时间:2016年3月28日-2016年4月1日。2.招标文件领取地点:郑州市郑东新区商务外环与商务东四街交叉口联合置业大厦711房间 联系电话:0371-67889711 18135671710 招标人:河南鸿宝置地有限公司 2016年3月26日